

Szám: 60–8/2011.

## J E G Y Z Ö K Ö N Y V

**Fejér Megye Közgyűlése Pénzügyi és Gazdálkodási Bizottsága**  
**2011. október 28-án 8 óra 30 perc kezdettel**  
megtartott üléséről

**Helye:**

Megyeháza, Szent István tér 9.  
„Költségvetési és Pénzügyi Főosztály II.em. tárgyaló”

**Jelen vannak:**

Bizottság tagjai:

Dr. Szabadkai Tamás  
Gebula Béla Ákos  
Farkas Erzsébet  
Bognár Miklós  
Somogyi Balázs  
Döme Lászlóné

Hivatal részéről

Galler Nándorné, főosztályvezető  
Litauszki Györgyné, főosztályvezető-helyettes  
Nagymihály Kálmán, belső ellenőr  
Galambosné Aradi Mária jegyzőkönyvvezető

Dr. Szabadkai Tamás, a bizottság elnöke köszöntötte a megjelenteket, majd megállapította, hogy a bizottság 6 tagja jelen van, a bizottság határozatképes.

**Az elnök javaslatot tett az ülés napirendi pontjaira:**

1. Javaslat a Hatpötyös Nonprofit Kft-vel 2010. november 15-én megkötött megállapodás módosítására
2. Javaslat Fejér Megye Közgyűlésének a közbeszerzés helyben központosításáról szóló 13/2009. (V.1.) számú rendelete 1. és 2. számú mellékletének módosítására
3. Javaslat a 2012. évi hivatali belső ellenőrzési tervre

4. Egyebek.

A bizottság 6 igen - egyhangú - szavazattal elfogadta a napirendi pontokat.

**Napirendi pontok tárgyalása:**

**1. Javaslát a Hatpötytös Nonprofit Kft-vel 2010. november 15-én megkötött megállapodás módosítására**

Előterjesztő: Vargha Tamás, a közgyűlés elnöke

Hozzászólás:

Dr. Szabadkai Tamás, a bizottság elnöke

A beruházás mindaddig nem kezdődött meg, szeretne kapni tájékoztatást a kft-től, hogy az egy év alatt mi történt, mik voltak az akadályozó tényezők, továbbá hogy a 2012. június 30-i határidő betartásának látják-e a realitását.

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta. A bizottság a határozati javaslatról 6 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta:

**Pénzügyi és Gazdálkodási Bizottság  
72/2011.(10.28.) PGB. sz.**

**Javaslát a Hatpötytös Nonprofit Kft-vel 2010. november 15-én megkötött megállapodás módosítására**

A bizottság a határozati javaslatot a közgyűlésnek tárgyalásra és elfogadásra javasolja.

**2. Javaslát Fejér Megye Közgyűlésének a közbeszerzés helyben központosításáról szóló 13/2009. (V.1.) számú rendelete 1. és 2. számú mellékletének módosítására**

Előterjesztő: Vargha Tamás, a közgyűlés elnöke

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta. A bizottság a rendelet módosítás javaslatáról 6 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta:

**Pénzügyi és Gazdálkodási Bizottság  
73/2011.(10.28.) PGB. sz.**

**Javaslat Fejér Megye Közgyűlésének a közbeszerzés helyben központosításáról szóló 13/2009. (V.1.) számú rendelete 1. és 2. számú mellékletének módosítására**

A bizottság a rendelet módosítás javaslatát a közgyűlésnek tárgyalásra és elfogadásra javasolja.

**3. Javaslat a 2012. évi hivatali belső ellenőrzési tervre**

Előterjesztő: dr. Szabadkai Tamás, a bizottság elnöke

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta. A bizottság - átruházott hatáskörében eljárva - a belső ellenőrzési tervről 6 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta:

**Pénzügyi és Gazdálkodási Bizottság  
74/2011.(10.28.) PGB. sz.**

A Pénzügyi és Gazdálkodási Bizottság a 2012. évi belső ellenőrzési terv tartalmát megismerte és az abban foglaltakat a Fejér Megyei Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2010.(X.29.) önkormányzati rendelet 2. mellékletének 26. pontjában rögzített átruházott hatáskörében eljárva – figyelemmel a közgyűlés elnökének és főjegyzőjének 2/2010.(VI.04.) közös utasítására (Belső ellenőrzési Kézikönyv) – jóváhagyja.

Több napirend nem lévén az elnök a bizottság ülését bezárta.

Kmf

**Dr. Szabadkai Tamás s.k.**  
a bizottság elnöke

Készítette: Galambosné Aradi Mária